

EN
LED MIRROR-PICTURE LAMP
INSTRUCTION



TECHNICAL SPECIFICATION:

Family Name: ALBATROS-4 / ALBATROS-6

Model: 040-002-0004 / 040-002-0006

Operation Voltage: 100-250V 50-60Hz

Power: 4W / 6W

Type of LED : SMD 21 LED / SMD 30 LED

Class of Protection: I

Degree of protection: IP20

Light Output: 360 Lumen / 500 Lumen

Color: 4200K

SAFETY DIRECTIONS:

1. Installation should be done by a qualified electrician.
2. Before installation, please cut off the main power.
3. Suitable for mounting on normal flammable surfaces.
4. Please do not use in high temperature, damping and dust condition.

RoHS Compliant.

MAINTENANCE:

1. Use a cotton swab to clean the lamp body.
2. Never use strong or volatile chemicals to clean the lamp, otherwise the metal parts will be damaged.

INSTALLATION:

1. Perforate 2 holes on the wall and fix the plastic expansion pieces in.
2. Connect the power cables on the terminal blocks properly.
3. Turn on the power.



RU

LED СВЕТИЛЬНИК ДЛЯ ПОДСВЕТКИ ЗЕРКАЛ И КАРТИН
ИНСТРУКЦИЯ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Наименование продукта: ALBATROS-4 / ALBATROS-6

Модель: 040-002-0004 / 040-002-0006

Номинальное напряжение: 100-250В 50-60Гц

Мощность: 4 Вт/6 Вт

Тип светодиода: SMD 21 LED/SMD 30 LED

Класс защиты : I
Степень защиты: IP20
Световая отдача: 360 Lumen / 500 Lumen
Цвет: 4200K

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ:

1. Светильник должен быть установлен квалифицированным специалистом.
2. Перед установкой отключите электропитание.
3. Возможна установка светильника на поверхностях из нормально воспламеняемых материалов.
4. Не изменяйте структуру светильника.

Дано решением RoHS.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

1. Для ухода за поверхностью корпуса светильника используйте влажную ткань.
2. Использование растворителей может привести к повреждению металлических частей светильника.

МОНТАЖ:

1. Вставьте лампу в цоколь светильника.
2. Подключите светильник к электропитанию.
3. Отрегулируйте плафон и штатив светильника в удобную для Вас позицию.



TR

LEDLİ AYNA-RESİM AYDINLATMA ARMATÜRÜ
KULLANIM TALİMATLARI

TEKNİK ÖZELLİKLER:

Ürün Aile adı: ALBATROS-4 / ALBATROS-6

Model: 040-002-0004 / 040-002-0006

Çalışma Gerilimi: 100-250V 50-60Hz

Güç: 4W/6W

Тип светодиода: SMD 21LED/SMD 30 LED

Koruma Sınıfı: I

Koruma Derecesi: IP20

Işık Çıkışı: 360 Lumen / 500 Lumen

Renk:4200K

GÜVENLİK TALİMATLARI:

1. Montaj uzman bir elektrikçi tarafından yapılmalıdır.
2. Ürünün montajından önce lütfen enerjiyi kesiniz.
3. Sıcaklığa karşı normal duyarlılıkta olan yüzeylere monte edilebilir.